

CAMERA DEI DEPUTATI N. 1253

ERRATA CORRIGE

DISEGNO DI LEGGE

PRESENTATO DAL MINISTRO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE
(PADOA SCHIOPPA)

Rendiconto generale dell'Amministrazione dello Stato
per l'esercizio finanziario 2005

Presentato il 30 giugno 2006

A pagina 4, la Tabella n. 2 si intende sostituita dalla seguente:

TABELLA N. 2

Risultati differenziali al netto delle regolazioni contabili e debitorie

(in milioni di euro)

	Previsioni definitive		Accertamenti o impegni	Incassi o pagamenti complessivi
	Cp	Cs		
a) Operazioni finali				
Entrate	396.552	385.843	409.019	378.432
Spese	452.645	468.361	439.237	425.691
Saldi	- 56.093	- 82.518	- 30.218	- 47.259
b) Operazioni complessive				
Entrate	656.113	684.105	604.398	573.811
Spese	654.129	679.054	607.550	599.708
Saldi	+ 1.984	+ 5.051	- 3.152	- 25.897
	Previsioni definitive		Accertamenti o impegni	Incassi o pagamenti complessivi
	Cp	Cs		
c) Risultati differenziali				
Risparmio pubblico	- 22.744	- 41.856	+ 8.445	- 12.662
Saldo netto da finanziare	- 56.093	- 82.518	- 30.218	- 47.259
Indebitamento netto	- 52.817	- 77.419	- 28.124	- 44.362
Ricorso al mercato	- 257.577	- 293.211	- 198.531	- 221.276
Saldo complessivo	+ 1.984	+ 5.051	- 3.152	- 25.897
Avanzo primario	+ 20.320	- 6.068	+ 40.453	+ 22.993

A pagina 8, seconda colonna:

al terzo capoverso, le cifre: « 198.985 » e « 58.592 » si intendono sostituite, rispettivamente, dalle seguenti: « 198.531 » e « 59.046 »;

al quinto capoverso, le cifre: « 30.572 », « 25.521 » e « 45,5 » si intendono sostituite, rispettivamente, dalle seguenti: « 30.218 », « 25.875 » e « 46,1 ».

A pagina 9, prima colonna:

al secondo capoverso, le cifre: « 8.091 » e « 14.653 » si intendono sostituite, rispettivamente, dalle seguenti: « 8.445 » e « 14.299 »;

al quinto capoverso, la cifra: « 40.099 » si intende sostituita dalla seguente: « 40.453 ».

A pagina 13:

alla prima colonna, sesto capoverso, la cifra: « 23.943 » si intende sostituita dalla seguente: « 25.897 »;

alla seconda colonna, primo capoverso, la cifra: « 219.322 » si intende sostituita dalla seguente: « 221.276 »;

alla seconda colonna, secondo capoverso, la cifra: « 45.305 » si intende sostituita dalla seguente: « 47.259 ».

A pagina 14, prima colonna, primo capoverso, la cifra: « 10.708 » si intende sostituita dalla seguente: « 12.662 ».

€ 0,30



15PDL0009200